

Az Egyenlő Esélyekkel az Iskolapadban Egyesület 2020. évi tevékenységei

Az Egyenlő Esélyekkel az Iskolapadban Egyesület fő tevékenysége 2020-ban is a Deviszont Közösségi Tér és programjának működtetése volt. Egészen a március végén kezdődő lezárásokig és iskolabezárásokig a közösségi tér a korábban megszokott menetrend szerint működött; a hozzánk járókkal hosszabb, többalkalmas, valamint rövidebb, egyalkalmas projekteket valósítottunk meg. Ilyen formában dolgoztunk fel olyan kérdéseket, mint az iskola (milyen most, milyen volt régen, milyennek kéne lennie a jövőben); vagy a tudatmódosító szerek és a mentális egészség kérdései. Emellett rövidebb, közösségépítő alkalmak keretében filmeket néztünk, megünnepeltük a farsangot, és csinosítottuk, átrendeztük a közösségi teret.

Az iskolák bezárását követően a Deviszont is online működésre állt át, heti két alkalommal, melyek közül az egyik beszélgetős, klubszerű foglalkozás, míg a másik az élő alkalmakhoz hasonló projektszerű alkalom volt. Ilyen formában dolgoztunk fel a vallás, vallások témakörét. Júniustól kezdve (a járvány elleni védekezés betartásával) szabadtéri foglalkozásokat valósítottunk meg többek között a Margitszigeten, Normafán, a Kós Károly parkban, valamint a Népszigeten.

Annak érdekében, hogy minél hozzáférhetőbbek, és élvezetesebbek legyenek az online alkalmak, a lezárások alatt hangsúlyt fektettünk arra, hogy folyamatosan alakítsuk, fejlesszük az online módszertanunkat, és a belső működést. Ugyanebben az időszakban fogadtunk szakmai gyakorlatukat töltő hallgatókat az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karáról.

A hozzánk járó fiatalokkal a járvány időszaka alatt a megszokottnál intenzívebb kapcsolattartást igyekeztünk folytatni, több személyes megkereséssel - egyrészt a kapcsolat fenntartása érdekében, másrészt azért hogy minél nagyobb figyelmet tudjunk fordítani a járvány alatti mentális jólétre.

Mindeközben márciusban az IKEA "Veled Közösen" programjának keretében 1 200 000 forint értékben választhattunk IKEA bútorokat és kiegészítőket, melyek júniusban kerültek kiszállításra. 2020 volt az első év, hogy az Egyesület SZJA 1%-ot fogadhatott - összesen 363 758 Ft felajánlást kaptunk.

2020 júliusában *'Kooperatív tanulás és csoporttechnikák'* című képzésen vettünk részt, amely segítségével tovább fejlesztettük módszertanunkat. Szintén júliusban tartottuk meg a megszokott éves stratégiai tervezést, annak érdekében hogy minél alaposabban felkészülhessünk a következő tanévre.

Az augusztusi szünetet követően szeptemberben élő nyitvatartással a közösségi térben kezdtük meg a tanévet közösségépítő, évtervező foglalkozásokkal; ezt követte egy munkával, munkavállalással kapcsolatos projekt, majd egyalkalmas foglalkozások keretében részvételi színjátszással, globális egyenlőtlenségekkel foglalkoztunk. Az újabb lezárásokat követően online foglalkozásokat tartottunk, valamint kiscsoportos, a járványügyi intézkedéseket figyelembe vevő sétákat szerveztünk a városban. A karácsony megünneplésére is ilyen kiscsoportos séták keretében került sor, ahol átadtuk a hozzánk járóknak összeállított ajándécsomagokat.

Az őszi folyamán bővítettük az önkénteseink számát egy toborzó kampány eredményeképp. Az újonnan bevont önkéntesek számára alapozó képzést tartottunk, hogy jobban megismerjék a munkánk során használt módszereket, és megtapasztaljanak tipikus szituációkat.

Kiemelt figyelmet fordítunk programunk fenntarthatóságára, ezért szeptemberben rendszeres támogatóink számára bankkártyás adománygyűjtő felületet hoztunk létre. A munkánk iránt érdeklődőkkel való kapcsolattartás érdekében havi hírlevelet indítottunk. Továbbra is hangsúlyt fektetünk a más szervezetekkel való együttműködésre: 2020-ban a Közélet Iskolája, az Autonómia Alapítvány, és a Láthatatlan Tanoda is partnerünk volt. Emellett az év során több alkalommal is lehetőségünk volt bemutatni tevékenységünket különböző sajtótermékeken keresztül: többek között a 24.hu és a Partizán is beszámolt rólunk.

Központi, az önkormányzati és/vagy nemzetközi forrásból, illetve más gazdálkodótól kapott támogatás, adomány (támogatási program) keretében 2020-ban felhasznált összegek:

FOUNDATION OPEN SOCIETY INSTITUTE (FOSI), 2 560 125 Ft

ALAPÍTVÁNY A TÁRSADALMI FELELŐSSÉGVÁLLALÁSÉRT, 392 000 Ft

NEMZETI TEHETSÉG PROGRAM, 23 026 Ft